




What effect do you believe gradually increasing the minimum wage 
would have on your business?

An increase to the minimum wage will not have an impact on my business.

My business will benefit from more people having more disposable income

An increase in the minimum wage would cause me to reduce staff

An increase in the minimum wage would cause me to reduce hours for employees

An increase in the minimum wage would cause me to move or close my business

Other / Miscellaneous comment

50.4% 18.5% 5% 5% 3% 18%

For more survey results, visit 11thdistrict.com/small_business_survey_results

[Positive or no effect - 68.9%]

Mike Bonin’s

Small Business Survey 
SURVEY RESULTS

Premise (as presented in the survey)
The City Council is considering various proposals to raise the minimum 

wage in Los Angeles, gradually over the next several years, to $13.25 by 
2017 and $15.25 by 2019... 

55%25%

13.2%
6.8%

Last fall, Councilmember Mike Bonin emailed every business owner in Council District 11, seeking input on a variety of 
issues facing businesses in Los Angeles. The following are some of the results of the CD11 “Small Business Survey.”

Do You Support Raising the Minimum 
Wage in Los Angeles?

Yes
No

I need more information

I don’t believe there should be a minimum wage

Thank you to the 

MORE THAN 200 
local business owners 

who responded to 
this survey!


